



**Чемпионат России по сноуборду: очередной титул Екатерины Тудегешевой, второй год подряд - Дмитрия Базанова и седьмой титул чемпиона России Андрея Болдыкова**

Чемпионат завершился самой скоростной и, пожалуй, зрелищной дисциплиной сноуборда – сноуборд-кросом. Как и в параллельных дисциплинах, на старт вышли все сильнейшие спортсмены России во главе с лидером сборной и теперь уже победителем, чемпионом России седьмой раз, вторым номером мирового рейтинга в борд-кроссе Андреем Болдыковым и призером этапа Кубка мира Николаем Олюниным (4 место), входящим в топ-10 мировой элиты в этом виде сноуборда. Всего стартовало около 60 участников.

Старты в параллельном слаломе, оказались и похожи и, одновременно, весьма отличны от соревнований в параллельном гиганте.



Победитель Чемпионата России по горнолыжному спорту в г. Сочи



Победитель Чемпионата России по горнолыжному спорту в г. Сочи